

重疾险分期付费更划算

重大疾病保险已成为不少市民的首选险种之一,但每年数千元的保费是个不小的负担。实际上,重疾险保费除了采用常用的每年一次付清外,也可以“分期付款”按月缴费。业内人士提醒,月缴的形式更加划算,而且还能争取到“利息补贴”。

式的原因。

为了争取客户,一些没有月缴费方式的保险公司,推出了一种变通方式:投保人可以通过信用卡缴清一年的保费,然后再分期付款给银行。投保人要额外支付的就是信用卡的利息,一年几千元的费用,分12个月还款的利息从几十元到一百多元不等。

“现在不少年轻人习惯使用信用卡,不太在乎利息,但是总体人数目前还比较少。”一家保险公司负责人昨天说。

一些保险公司私下“贴利息”

业内人士透露,投保人用信用卡分期支付有个省钱的机会,可以向保险公司提出申请,要求“补贴利息”。

因为“利息”并不多,保险公司从留住客户的角度考虑,一般会同意。这样算下来,投保人几乎不用多花钱,就能将原来一年支付的保费,拆分成12个月还款,无形间多了一笔流动资金。

昨天,中国人民健康保险江苏分公司的相关负责人还透露,目前,该公司正在与江苏银行商谈合作,直接消除月缴费带来的“利息”问题,实现免息分期还款,以后消费者有望采取更经济的月缴费方式。

缴费期间出险 投入大大减少

重疾险无论选择哪种缴费方式,所得到的保障是一样的,出险后,被保险人所获得的理赔也是一样的。因此,分期缴费方式还有“以小博大”的优势。

按照保险条款的明文规定,一旦客户在保险期间出现了赔付,那么,即使缴费还没有完成,保险合同仍然终止,之后的未缴的保费也无需再缴纳。同样以上的20万元保额的重疾险为例,如果被保险人在投保后的两年后出险,可以得到20万元的保险金。如果当初选择的是月缴,投入金额为14688元;如果是年缴,投入为13600元;但如果是趸缴(即一次性付清所有保费),投入则为100200元。因此,对于重疾险,月缴和年缴这两种方式,要比趸缴划算,月缴则相对更划算,也就是说,一年之中出险,此后的保费就无需再缴纳。

快报记者 陈刚
实习生 商芷清

“分期付款”有两种形式

南京市面上目前就有月缴的重疾险,比如,同样是20万元的保额,缴费期20年,如月缴,每个月缴纳保费仅612元,每年算下来,是7344元,如果采用年缴,分摊下来则是6800元。由于是“分期付款”,保险公司收取了部分“利息”,多出来的利息和每月缴费的麻烦,成为不少投保人选择其他缴费方

春运将至,“马大哈”增多

在车站丢东西上哪儿找?

快报记者(实习生 谭明村记者 毛丽萍)春运将至,南京各大客运站“马大哈”又多了起来,中央门长途汽车站的广播中不停地播放着寻物启事,南京火车站的客运值班室更是忙得不亦乐乎,短短几个小时,就处理了数万元的旅客遗失钱物。在车站丢了东西怎么办,我们特地为“马大哈”们列了一个“寻物指南”。

据介绍,每到春运,“马大哈”就会增多。如果失物被站务人员发现,都可以及时

取回;但是有的乘客已经坐车离开南京,往往就放弃寻找了。记者在中央门汽车站值班主任看到不少无人认领的失物。“李瑞班”副班长陈炯随手拿起一个纸袋,“这是昨天下午在售票窗口拿到的,一件衣服,4条云烟,就是没人来认领!”

汽车站如此,火车站更是忙得一团糟,短短几个小时,就处理了数万元的旅客遗失钱物。春运将至,客运站工作人员提醒旅客,出门要看紧自己身边的钱物,避免丢失。

发现东西丢失,可以通过驾驶员与车站取得联系,也可以拨打电话025-85531299直接与车站联系。

3.汉中门汽车站

丢行李的旅客与站内任何站务人员反映,都可以联系寻找物品,车站的总服务台也可以,确认失物之后可以调度室认领。

4.长途汽车东站

可以与站务人员和服务台反映,另外,东站还提供了两部热线帮助寻找:025-85477435;025-85477436。

**更多房源请看
数字电视 804 频道**

地址:石鼓路107号华威大厦22楼D座

馨之房

荣获南京市房产经纪行业诚信服务先进单位

周六有毕业生公益招聘

快报讯(通讯员 李昊田记者 谢静娴)昨天,记者从南京市毕业生就业指导服务中心了解到,1月12日(周六)将在南京人才大厦三楼举办“南京毕业生就业市场毕业生公益专场招聘会”,届时将有60多家用人单位入场招聘,高校毕

业生均可免费入场。参会单位共提供600余个岗位,涉及建筑、医药、科技、电子、IT、食品、物流等行业。专业需求涉及面较广,包括机械设计、电气工程自动化、计算机、建筑工程、行政管理、中/英文秘、会计学、化工、市场营销等。

少女查出 17 个子宫肌瘤

医生:可能与使用化妆品、服用保健品有关

快报讯(通讯员 杜恩记者 张星)子宫肌瘤多发于育龄期妇女,而东南大学附属中大医院近日接诊了一名年仅20岁的未婚女子,但体内竟然寄居了大大小小17个子宫肌瘤。

该院妇产科副主任医师赵维英介绍,这名女子因月经量多、经期延长、不规则出血前来就诊的,经过检查,她的子宫内竟然寄居了17个大大小小的子宫肌瘤,最大的一个直径有5厘米。由于患者未婚,专家建议其密切观察,定期复诊,最好结婚后手术切除,以避免反复开刀影响生育。

医生怀疑这名年轻女子得上子宫肌瘤,与她使用化妆品和服用保健品有关。专家分析,该女子本身体内的雌激素水平就高,再摄入一些含雌激素的保健品或者涂抹一些含雌激素的化妆品,会让雌激素水平更高,导致子宫肌瘤的发生。

专家提醒,年轻女性本身雌激素水平就高,只要合理安排饮食,保证睡眠,根本不需要服用保健品。雌激素水平高的女性要慎用美容化妆品。对于雌激素水平下降的更年期女性,即便补充雌激素,也要在医生的指导下服用,千万不要乱吃保健品。

鸭肉腌一腌 吃起来更嫩

快报讯(通讯员 胡必强记者 安莹)南京农业大学的专家最近的一个实验表明:把鸭肉放在盐水中适当腌制一下,烹饪后肉质嫩度会更高,口感会更好。

该校徐幸莲教授介绍,肉质嫩度由肌肉内各种蛋白质成分和含量以及化学结构状态所决定,一般用剪切力表示,剪切力越大嫩度越小。

通过用专业仪器和专业

方法测量表明,鸭肉经过盐腌加热处理后,剪切力随食盐溶液浓度的升高而下降。徐幸莲解释,适当浓度的食盐溶液增加了肌肉中肌球蛋白的溶解性,促进了鸭肉蛋白的降解,同时又使得肉中水分没有被大量排出,提高了肉的保水性,改善了肉的嫩度。为此,新鲜鸭肉在加热之前,最好在浓度为每升20~40克的食盐水中腌制一下。

**现金收购产权、居住权房垫资解决疑难杂症
房源热线:84213193 资质证号:000834**

象房村

王府大街

莫愁新寓

公教一村

凤栖苑(急售)

北京东路连家店

华电新村

秦虹小区

岗子村

板仓街南大

森林海

龙凤玫瑰园

郁金里多套

高云岭

大中桥

新河一村

曙光里

金马丽城

金牛里急售

新河一村

康盛花园

来凤里

清华公寓门面

华阳佳园

大地庭豪

雨花新村

古平岗

来凤里

宝塔桥东街

金陵新村旁

郭家山/居

清凉新村

文思新村

来凤里

金陵新村旁

新九村

秦虹凤虹苑

幕府佳园

雨花新村

来凤里

金城新村

兴园嘉园

剪子巷

六塘新村

恒翠竹园

来凤里

金城新村

兴园嘉园

秦虹凤虹苑

幕府佳园

雨花新村

来凤里

金城新村